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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002095-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a composición y reuniones del Consejo Regional de 
Personas con Discapacidad, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 83, de 16 de marzo de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/002095, relativa a composición y 
reuniones del Consejo Regional de Personas con Discapacidad, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 83, de 16 de marzo de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de abril de 2012.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2095, presentada por Jorge Félix Alonso, 
Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre el Consejo Regional 
de Personas con Discapacidad.

Los miembros que componen el pleno del Consejo Regional de Personas con 
Discapacidad son:

PRESIDENTE: 

Consejera de Familia e Igualdad de Oportunidades.

VICEPRESIDENTE:

Gerente de Servicios Sociales.

VOCALES: 

- 3 Representantes de la Gerencia de Servicios Sociales:

•  Director General de Familia y Políticas Sociales.

•  Directora Técnica de Dependencia, Atención a Personas Mayores y 
Personas con Discapacidad.

•  Secretaria del Consejo Regional de Personas con Discapacidad.
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- 3 Representantes de la Federación de Municipios y Provincias:

• Concejala Ayto. de Ávila.

• Concejal del Ayto. de Baltanás (Palencia).

• Alcalde de Real Sitio de San Ildefonso (Segovia).

- 1 Representante de la Administración General del Estado en Castilla y León:

Asesora de la Delegación del Gobierno en Política Social.

- 15 Representantes de entidades de Personas con Discapacidad:

• Por los Consejos Provinciales un representante por cada provincia.

• Por las Federaciones, representantes de las siguientes Asociaciones:

* ASPAYM CyL

* FRATER CyL

* FEAPS CyL

* FED. ASPACE

* FED. ASOC. PERSONAS SORDAS

* O.N.C.E.

- y como invitado al CERMI.

El Pleno del Consejo Regional de Personas con Discapacidad se ha reunido 
desde 2007 en las siguientes fechas: el 18 de febrero de 2008, el 27 de marzo de 2009 
y el 14 de abril de 2010, mientras que la Comisión Permanente y grupos de trabajo se 
han reunido 6 veces en 2007, 6 veces en 2008, 5 veces en 2009, 13 veces en 2010 y 20 
veces en 2011.

Valladolid, 3 de abril de 2012.

LA CONSEJERA
Fdo.: Milagros Marcos Ortega
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